

**WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Dostawa urządzeń oświetleniowych i lamp elektrycznych dla Politechniki Warszawskiej Filii w Płocku**”.

Do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie skierowane przez uczestnika ubiegającego się o udzielenie w/w zamówienia publicznego. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Politechnika Warszawska Filia w Płocku udziela wyjaśnień:

**TREŚĆ ZAPYTANIA – z dn. 12.03.2024 r.:**

Proszę o sprawdzenie poz. 10 świetlówka led 54W – 124 cm – czy parametry są prawidłowe?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w zakresie poz. 10 w części I Rozdziału III SWZ – Formularz cenowy: świetlówka led 24W 124 cm - barwa neutralna 4000K, G13.

**TREŚĆ ZAPYTANIA II – z dn. 13.03.2024 r.:**

Część 1:

1. Proszę o podanie wartości w Kelvinach dla opisu „barwa neutralna” – czy Zamawiający ma na myśli 4000K ??

**ODPOWIEDŹ:** Tak, Zamawiający pisząc „barwa neutralna” ma na myśli 4000K.

2. Proszę o podanie tolerancji dla podanych mocy, lub informację że podane wartości są minimalne. Najlepszym jednak rozwiązaniem byłoby podanie minimalnego wymaganego strumienia świetlnego wyrażonego w lumenach.

**ODPOWIEDŹ:** Wymagany przez Zamawiającego asortyment o mocy 18 W, powinien mieć 1850 lm, o mocy 9W – 880 lm.

3. Ad. poz.10 - świetlówka led 54W 124 cm - barwa neutralna – czy podana moc dotyczy tradycyjnej wersji?!, którą należy przyjąć jako punkt wyjścia do doboru wersji LED ?? Proszę też o potwierdzenie że chodzi o źródło światła o typie trzonka G5.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w zakresie poz. 10 w części I Rozdziału III SWZ – Formularz cenowy: świetlówka led 24W, 3600 lm, 124 cm - barwa neutralna 4000K. Zamawiający wymaga świetlówki o trzonku G13.

**TREŚĆ ZAPYTANIA III – z dn. 13.03.2024 r.:**

Proszę o wyjaśnienie poniższych kwestii:

**część I**

poz. 1 proszę o dopuszczenie lampy LED 5W i tych samych pozostałych parametrach.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza żarówkę LED 5W.

poz. 4 proszę o dopuszczenie lampy LED 5W i tych samych pozostałych parametrach

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza żarówkę LED 5W.

poz. 5 taki kod produktu nie istnieje, proszę o podanie właściwego kodu oraz Producenta

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w zakresie poz. 5 w części I Rozdziału III SWZ – Formularz cenowy: Moduł led 18W model AD-SW-6274L4 - barwa neutralna 4000K.

poz. 10 takie tuby LED nie są produkowane, chodzi o zamiennik świetlówki standardowej 54W o mniejszej mocy w wersji LED?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w zakresie poz. 10 w części I Rozdziału III SWZ – Formularz cenowy: świetlówka led 24W, 3600 lm, 124 cm - barwa neutralna 4000K. Zamawiający wymaga świetlówki o trzonku G13.

**część II**

poz. 1 proszę o dopuszczenie oprawy o kącie 110 stopni i tych samych pozostałych parametrach

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza oprawę o kącie 110 stopni.

**część III**

Poz. 1 proszę o dopuszczenie lampy LED 806lm i tych samych pozostałych parametrach lub mocniejszej lampy LED o strumieniu 900-1100lm.

**ODPOWIEDŹ:** Żarówka musi posiadać takie parametry, jakie zostały zapisane w dokumentacji przetargowej. Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie strumienia świetlnego (wymogi BHP i rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z 26 września 1997 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy).

Poz. 4 opis jest niewystarczający, proszę o podanie modelu i Producenta plafonu, do którego moduł jest przeznaczony.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wymaga klasycznej lampy sufitowej (plafon), której podstawa wykonana jest z metalu, a klosz z opalowego szkła lub matowego plastiku – przekładowy producent (RABALUX).

Poz. 5 świetlóvky o takich parametrach nie były nigdy produkowane, proszę o dopuszczenie standardowo dostępnych 600lm.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza świetlóvkę o strumieniu świetlnym 600 lm.

Poz. 6 plafon bez źródeł światła w komplecie?

**ODPOWIEDŹ:** Plafon musi posiadać dwie oprawy do wkręcenia kulistych żarówek z trzonkiem E 27 – Zamawiający wymaga plafonu bez źródeł światła w komplecie.

**TREŚĆ ZAPYTANIA IV – z dn. 13.03.2024 r.:**

Proszę o sprecyzowanie formularz cz.1 poz. 5 - moduł LED 18W - 10szt

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w zakresie poz. 5 w części I Rozdziału III SWZ – Formularz cenowy: Moduł led 18W model AD-SW-6274L4 - barwa neutralna 4000K.

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Politechnika Warszawska Filia w Płocku dokonuje modyfikacji specyfikacji warunków zamówienia w/w postępowaniu.

Zamawiający dokonuje modyfikacji:

- 1) w Rozdziale I Specyfikacji Warunków Zamówienia – INSTRUKCJA DLA WYKONAWCÓW, pkt. 13.1.:

Było:

Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **18.04.2024 r.**

Jest:

Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **20.04.2024 r.**

- 2) w Rozdziale I Specyfikacji Warunków Zamówienia – INSTRUKCJA DLA WYKONAWCÓW, pkt. 14.1.:

Było:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: **[https://platformazakupowa.pl/pn/pw\\_edu](https://platformazakupowa.pl/pn/pw_edu)** w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 20.03.2024 r. do godziny 09:00.**

Jest:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: **[https://platformazakupowa.pl/pn/pw\\_edu](https://platformazakupowa.pl/pn/pw_edu)** w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 22.03.2024 r. do godziny 09:00.**

- 3) w Rozdziale I Specyfikacji Warunków Zamówienia – INSTRUKCJA DLA WYKONAWCÓW, pkt. 15.1.:

BZP.261.6.2024

Było:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert, tj. w dniu **20.03.2024 r.**, o godzinie **09:05**.

Jest:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert, tj. w dniu **22.03.2024 r.**, o godzinie **09:05**.

- 4) w Rozdziale III Specyfikacji Warunków Zamówienia – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – formularz cenowy, część I, poz. 10.:

Było:

światłówka led 54W 124 cm - barwa neutralna

Jest:

światłówka led 24W 124 cm - barwa neutralna 4000K, G13

- 5) w Rozdziale III Specyfikacji Warunków Zamówienia – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – formularz cenowy, część I, poz. 1-9. – Zamawiający rozszerzył opis o oznaczenie 4000K.  
6) w Rozdziale III Specyfikacji Warunków Zamówienia – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – formularz cenowy, część I, poz. 5:

Było:

Moduł led 18W model AD – SW6274 I3 - barwa neutralna

Jest:

Moduł led 18W model AD – SW-6274L4 - barwa neutralna 4000K

- 7) w Rozdziale III Specyfikacji Warunków Zamówienia – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – formularz cenowy, część II, poz. 1. – Zamawiający rozszerzył opis o dopuszczenie kąta padania światła 110°.  
8) w Rozdziale III Specyfikacji Warunków Zamówienia – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – formularz cenowy, część III, poz. 6. – Zamawiający wymaga plafonu bez źródła światła w komplecie.

**Ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert:**

z:

Składanie ofert: 20.03.2024 r., godz. 9:00.

Otwarcie ofert: 20.03.2024 r., godz. 9:05.

na:

**Składanie ofert: 22.03.2024 r., godz. 9:00.**

**Otwarcie ofert: 22.03.2024 r., godz. 9:05.**

**Ulega zmianie termin związania ofertą:**

z: 18.04.2024 r.

**na: 20.04.2024 r.**

W związku z zaistnieniem w/w okoliczności i czynności ulega zmianie treść specyfikacji warunków zamówienia, która prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Na mocy art. 286 ust. 9 ustawy Pzp Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, uwzględniając powyższe zmiany.

Prorektor Politechniki Warszawskiej

dr hab. inż. Renata Walczak, prof. uczelni